



<p>പിതാവ്</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>വക്കീൽ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>ഇടയാന്മാർ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>ടാക്സി ഡ്രൈവർ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>അദ്ധ്യാപകൻ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>
<p>പള്ളിയിലെ പാട്ടുകാരൻ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>പാസ്റ്റർ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>സ്റ്റോർ ക്ലർക്ക്</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>ഡോക്ടർ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>	<p>പാചകക്കാരൻ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ ആശുപത്രി മെഷീൻ</p>

<p>ടെം മെഷീൻ</p>	<p>മാലിന്യം നീക്കുന്നയാൾ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ</p>	<p>സാബു സൂൾ കച്ചർ</p>	<p>ടെം മെഷീൻ</p>	<p>ദാമ്മ</p>
------------------	------------------------------	------------------	-----------------------	------------------	--------------



<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>ആവർത്തനപുസ്തകം 31:8 "അവിടുനാണ് നിന്റെ മുഖിൽ പോകുന്നത്; അവിടുനാ നിന്നോടുകൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കും. അവിടുനാ നിന്നെ നിരാശപ്പെടുത്തുകയില്ല; ഉപേക്ഷിക്കുകയുമില്ല. അതുകൊണ്ട് ഭയപ്പെടുകയോ പതറുകയോ വേണ്ട."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>മത്തായി 19:26 "യേശു അവരെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ടു പ്രതിവാചിച്ചു: "മനുഷ്യർക്ക് അത് അസാധ്യം; എന്നാൽ ദൈവത്തിനു സകലവും സാധ്യമാണ്."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യാക്കോബ് 1:19 "എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട സഹോദരരേ, നിങ്ങൾ ഇത് ഓർത്തുകൊള്ളണം: എത്ര മനുഷ്യനും കേൾക്കുന്നതിൽ വേഗം ശ്രദ്ധിക്കുന്നവനും പറയുന്നതിലും കോപിക്കുന്നതിലും തീട്ടക്കും കൂട്ടാത്തവനും ആയിരിക്കട്ടെ."</p>
<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യോഹന്നാൻ 3:16 "തന്റെ ഏകജാതനായ പുത്രനിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവർ ആരും നശിച്ചുപോകാതെ അനശ്വരജീവൻ പ്രാപിക്കേണ്ടതിന് ആ പുത്രനെ നല്കുവാൻ തക്കവണ്ണം ദൈവം ലോകത്തെ അത്മാത്രം സ്നേഹിച്ചു."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>ലൂക്കോസ് 10:27 "നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവിനെ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടും പൂർണ്ണാത്മാവോടും പൂർണ്ണശക്തിയോടും പൂർണ്ണമനസ്സോടുംകൂടി സ്നേഹിക്കണം; നിന്റെ അയൽക്കാരനെ നിന്നെപ്പോലെതന്നെ സ്നേഹിക്കണമെന്ന് എന്ന് അയാൾ ഇത്തരം പറഞ്ഞു."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>എഫെസ്യർ 4:31b "ദയയോടും മനസ്സിലിറോടുകൂടി അന്യോന്യം പെരുമാറുകയും ദൈവം നിങ്ങളോടു ക്രിസ്തു മുഖേന ക്ഷമിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളും പരസ്പരം ക്ഷമിക്കുകയും ചെയ്യുക."</p>
<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യോഹന്നാൻ 8:12 "യേശു അവളോട് അരുൾചെയ്തു: "ഞാൻ തന്നെയാണ് പ്രകാശമാകാനും ജീവനും."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>ലൂക്കോസ് 6:38 "അമർത്തിക്കല്പിക്കി നിറഞ്ഞു കവിയുന്ന നല്ല അളവുതന്നെ നിങ്ങൾക്കു ലഭിക്കും. നിങ്ങൾ അളന്നുകൊടുക്കുന്ന അളവായിരിക്കും നിങ്ങൾക്കു തിരിച്ചു കിട്ടുക."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>2 കൊരിന്ത്യർ 8:9 "നമ്മുടെ കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ കൃപ നിങ്ങൾക്ക് അറിവുള്ളതാണല്ലോ; തന്റെ ദാരിദ്ര്യം മുഖേന നിങ്ങൾ സ്വന്തമാകുന്നതിനുവേണ്ടി, സ്വന്തനായിത്തന്നിട്ടും നിങ്ങളെപ്രതി അവിടുനാ സ്വയം ദരിദ്രനായിത്തീർന്നു."</p>
<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യോഹന്നാൻ 11:25 "യേശു അവളോട് അരുൾചെയ്തു: "ഞാൻ തന്നെയാണ് പ്രകാശമാകാനും ജീവനും."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യോഹന്നാൻ 8:12 "യേശു വിണ്ടു പറിശന്മാരോടും പറഞ്ഞു: ഞാൻ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാകുന്നു. എന്നെ അന്വേഷിക്കുന്നവർ ഒരിക്കലും അന്ധകാരത്തിൽ നടക്കുകയില്ല. അവനാ ജീവന്റെ പ്രകാശം ഉണ്ടായിരിക്കും."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യാക്കോബ് 4:11 "സഹോദരരേ, നിങ്ങൾ അന്യോന്യം ദൂഷിക്കരുത്; സഹോദരനെ ദൂഷിക്കുകയും വിധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ നിയമസഹിതയെ ദൂഷിക്കുകയും വിധിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നീ നിയമത്തെ വിധിക്കുന്നവനാണെങ്കിൽ അതിനെ അന്വേഷിക്കുന്നവനല്ല; പ്രത്യേകം വിധികർത്താവാണ്."</p>
<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>യോഹന്നാൻ 11:25 "യേശു അവളോട് അരുൾചെയ്തു: "ഞാൻ തന്നെയാണ് പ്രകാശമാകാനും ജീവനും."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>എബ്രായർ 13:17 "നിങ്ങളുടെ നേതാക്കന്മാരെ അനുസരിച്ച് അവർക്കു കീഴ്പ്പെട്ടിരിക്കണം. അവർ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ കണക്കു ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതുകൊണ്ട് നിങ്ങളെ ജാഗ്രതയോടെ കാത്തുനോക്കുന്നു. അവർ സന്തോഷപൂർവ്വം അതു ചെയ്യുവാൻ ഇടയാക്കുക. സങ്കടത്തോടുകൂടിയാണ് ചെയ്യുന്നതെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് അതു പ്രയോജനശൂന്യമായിരിക്കും."</p>	<p>മന:പാഠ വാക്യം</p> <p>1 പത്രോസ് 2:9 "നിങ്ങളാകട്ടെ, അന്ധകാരത്തിൽനിന്ന് തന്റെ അദ്ഭുതപ്രകാശത്തിലേക്കു നിങ്ങളെ വിളിച്ചു ദൈവത്തിന്റെ അദ്ഭുതകരമായ പ്രവൃത്തികളെ പ്രഘോഷിക്കുന്നതിനു തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട വംശവും രാജകീയ പുരോഹിതവർഗ്ഗവും വിശുദ്ധജനതയും, ദൈവത്തിന്റെ സ്വന്തജനവും ആകുന്നു."</p>